

Zápis z 6. jednání redakční rady elektronických prezentací ČZU dne 23.1.2007

Prítomni: prof. Havlíček, prof. Kovář, doc. Tichá, doc. Jurča, Ing. Pelikán, prof. Matula, doc. Kokoška,, Ing. Hradecký

Omluveni: Ing. Boháček, prof. Pech

Hosté: doc. Voráček, Ing. Westcott, p. Cihelka, Ing. Pospíšilová, Ing. Pešava, Ing. Mikšík, Ing. Černá, Ing. Dvořák, Ing. Prázová

1. Kontrola zápisu z 5. jednání 10.10.2006

Většina námětů a připomínek byla realizována v termínu na verzi develop, po dnešním zasedání RR bude překlopeno do ostré verze.

K řešení zůstaly následující body:

Námět	Autor	Odůvodnění	Termín
Katedry: rozdělit doktorandy na interní a externí	Ing. Zasadil		28.2.2007
Publikace: uvádět citace dle normy	Ing. Zasadil	splněno, do další RR je možno podávat připomínky na další změny	podle návrhů
Řešené projekty: zavést třídění podle roků, při otevření zobrazovat pouze aktuální rok Uvádět poskytovatele	Ing. Zasadil	splněno, RR schválila požadavek na pořadí grantů: mezinárodní (evropské), externí národní, interní	15.2.2007
Zveřejňování absolventů (DSP) a studentských prací	Ing. Zasadil	neproběhla diskuse proděkanů pro studium; u zveřejňování prací neexistuje jednotný legislativní výklad RR doporučila přezkoumat možnosti využití nového knihovního systému, který byl zakoupen SICem	
Sekce: Formy studia je zbytečná	Ing. Zasadil	Uvádění je v kompetenci proděkanů	
Hab. a prof. řízení - informace formou databáze	Ing. Zasadil	je ve výhledu, zatím odloženo	
Požadavek anglické verze „Hrocha“	prof. Matula	po dohodě s firmou Erudio bude spuštěn ostrý provoz 19.2., zkušební provoz možná dřív, OIKT oznámí	19.2.2007
vytvořit návrh struktury úvodních bloků fakultních prezentací	OIKT	fakulty nepředložily návrhy	30.4.2007
struktura rektorátních útvarů	OIKT	organizační řád je ve schvalovacím procesu, po schválení bude zohledněn	po schválení Organizačního řádu AS ČZU

název rubriky xxx pro Kolegia a jiné Rady	OIKT	nebyly podány žádné návrhy	
---	------	----------------------------	--

2. Projednání zápisu z porady webmasterů (přiložen na konci tohoto zápisu)

Většina úkolů byla realizována v termínu na verzi develop, po dnešním zasedání RR bude překlopeno do ostré verze.

K řešení zůstaly následující úkoly:

Úkol	Odpovědnost, kompetence	Termín splnění
Požizovák - obtékání textu, ohrazení a indent textu v tabulce	Ing. Hradecký	vyřeší nová verze komponenty, cca duben 2007
V rubrice studium přidat Kombinované studium	RR	RR schválila
V rubrice VaV -přidat pro DSP rubriku Oborová rada	RR	RR schválila

3. Projednání připomínek zaslaných RR před jednáním

Námět	Autor	Stanovisko RR	Termín
na Home Page link na rubriku ECTS	prof. Kovář	schváleno	4.2.2007
na Home Page v sekci pro studenty uvést rubriky o ubytování	prof. Kovář	schváleno	v angl. verzi zajistí odd. mez. vztahů
krátká informace a odkazy na studenstké organizace na Home Page	prof. Kovář	schváleno (IAAS, AIESEC, ELLS na web ČZU, ostatní na fakultní weby v kompetenci fakult)	na web ČZU zajistí odd. mez. vztahů
zavést na Home Page základní údaje : adresa, tel, fax, e-mail	prof. Kovář	je v patičce stránky již zčásti uvedeno, doplnit fax a e-mail (na koho?)	4.2.2007
zrušit rubriku „Ostatní/Other“	prof. Kovář	Nebylo jednoznačné stanovisko	
vyhledávání kontaktů v angličtině na Home Page	prof. Kovář	realizováno ve verzi develop, po RR bude překlopeno do ostré verze	
vyměnit český název na anglických stránkách na CULS	prof. Kovář	schváleno	7.2.2007
odstranit rubriku Rektorské zprávy	prof. Kovář	schváleno, bude nahrazeno rubrikou Výroční zprávy (podrubriky Výroční zprávy o činnosti, Výroční zprávy o hospodaření), výroční zprávy dosud uveřejněné v rubrice Oficiální dokumenty budou přesunuty	7.2.2007
personální obsazení odd. mez. vztahů	prof. Kovář	bylo vyřešeno ještě před jednáním RR	

zaktualizovat		průběžně lze řešit ve spolupráci s helpdeskem, nečekat na rozhodnutí RR	
rubrika Věda a výzkum v angl. téměř prázdná	prof. Kovář	pracuje se na překladech či doplnění anglických verzí zdrojových databází	
v rubrice mezinárodní vztahy zrušit podrubriky foreign assignments, intern. Visits, work assignments	prof. Kovář	schváleno, bylo realizováno před zasedáním RR	
autorské poplatky z prázdných nosičů	doc. Jurča	nespadá do kompetence RR	
tisk diplomů	doc. Jurča	nespadá do kompetence RR (dle vyjádření prof. Havlíčka bude řešeno v 03/07)	
zlepšit informovanost pracovníků helpdesku	doc. Jurča	schváleno	průběžně
informace v Aktualitách na Home page zastaralé	doc. Soukup	RR souhlasí, bude napraveno	24.1.2007
prezentace OIKT na Home Page	doc. Soukup	již byla odstraněna, nahrazena prezentačním blokem fakult, který bude aktualizován a rozšiřován	
Základní informace o ČZU je pouze nevyváženě strukturovanou historií	doc. Soukup	RR nesdílí tento názor, lze podávat návrhy na úpravy	
Správní rada	doc. Soukup	RR rozhodla, že u Správní rady nebudou uveřejněny fotografie, budou odstraněny „slepé“ fotografie, po svolení členů SR bude zřejmě doplněno pracoviště členů SR	7.2.2007
Rektorské zprávy neuvedené	doc. Soukup	rubrika Rektorské zprávy bude odstraněna, bude nahrazeno rubrikou Výroční zprávy (podrubriky Výroční zprávy o činnosti, Výroční zprávy o hospodaření), výroční zprávy dosud uveřejněné v rubrice Oficiální dokumenty budou přesunuty	7.2.2007
nedostatky v rubrice studium	doc. Soukup	náprava je v kompetenci osob odpovědných za tuto část webu	
anglická verze webu	doc. Soukup	doc. Voráček zajišťuje konzistentnost překladů,	

		popř. převedení českých textů do AJ	
--	--	-------------------------------------	--

4. Bodové hodnocení webových prezentací (přiloženo na konci tohoto zápisu)

OIKT provedlo bodové hodnocení webových prezentací. Výsledky byly předány členům RR.

Odpovědné osoby, které neplní své úkoly při naplňování webových stránek mohou být sankcionovány.

5. Webmaster ČZU

Rektor ČZU schválil vypsání výběrového řízení na nově zřízenou pozici „webmaster ČZU“ s plným úvazkem. V nejkratším možném termínu bude vypsáno a dle odezvy pozice obsazena.

6. Překlady do angličtiny

Doc. Voráček byl pověřen zajištěním konzistentnosti anglické verze. V tomto smyslu je třeba jím pořízené překlady považovat za jediné platné.

7. 1. Zakupování domén

Je třeba řešit v součinnosti s vedením univerzity (statutární orgán je pouze rektor, fakulty nemají právní subjektivitu) při zohlednění nebezpečí z prodlení.

7.2 Zřízení domény 2. úrovně na TF.

Hlasováním RR rozhodla, že doména 2. úrovně dle předložené žádosti nebude zřízena.

8. Odpověď na dopis doc. Soukupa

Předsedkyně RR doc. Tichá odpoví písemně doc. Soukupovi na jeho dopis s připomínkami.

9. „Oficiální web“

Na návrh prof. Havlíčka je třeba připravit formulaci, která bude umístěna v patičce webových stránek, obsahující upozornění v duchu, že „tyto webové stránky jsou jediným oficiálním internetovým zdrojem informací o ČZU a za informace uveřejněné jinde nenese ČZU zodpovědnost“

10. Periodická kontrola plnění a aktuálnosti webů

Jednotliví webmasteři budou pravidelně kontrolovat stav naplněnosti a aktuálnosti webů, stav zdokumentují, předají na vědomí zástupci OIKT a zodpovědné osoby na katedrách a ostatních pracovištích vyzvou k nápravě.

Přílohy: 1. Zápis z porady webmasterů
2. Bodové hodnocení webových prezentací

Zapsala: Ing. Prázová

Schválila: doc. Ing. Ivana Tichá, Ph.D.

Příloha 1: Zápis z porady webmasterů 10.1.2007

Úkol	Odpovědná osoba	Předpokládaný datum splnění
Vyhledávání změnit, aby se hledalo nejdříve v kontaktech a následně ve fulltextu. Odebrat řešení s tel jméno	Petr Cihelka	19.1.2007
Rozcestník na hlavní stránce ČZU implementovat i v anglické verzi	Petr Cihelka	19.1.2007
Rubrika redakční rada s informacemi, členy a wembastery. Prolink na tuto rubriku z patičky každé stránky	Petr Cihelka	10.1.2007
U seznamu lidí přidání odkazu Detail, který povede na WP	Petr Cihelka	10.1.2007
Vyřešit výpis grantů na anglických mutacích webů, nejsou anglické názvy	Václav Dvořák	19.1.2007
Požizovák – obtékání textu	Ondřej Hradecký	
Požizovák – ohraničení a indent textu v tabulce	Ondřej Hradecký	
Konference – veškeré konference, které se budou konat zobrazovat implicitně. Zbylé do archivu	Petr Cihelka	19.1.2007
Konference – opačné řazení u výpisu, nejaktuálnější nahoře	Petr Cihelka	13.1.2007
Konference – není vidět přiložený soubor	Petr Cihelka	19.1.2007
Ke studijním oborům přidat výpis předmětů	Petr Cihelka	31.1.2007
V rubrice Studium přidat rubriku Kombinované studium	Redakční rada	23.1.2007
V rubrice VaV -> Doktorské studium přidat rubriku Oborová rada	Redakční rada	23.1.2007

Příloha 2: Bodové hodnocení webových prezentací

Bodové hodnocení webových prezentací

Toto hodnocení bylo provedeno v době od 15.1. do 19.1. 2007 helpdeskovým pracovištěm OIKT.

bodové hodnocení je škála od 0 - 3 bodů, přičemž 0 znamená, že rubrika nemá přiřazenou žádnou informaci,

1 - 3 určuje množství a relevanci údajů, 3 je nejlepší úroveň informace.

Výsledné hodnocení jednotlivých webových prezentací dle množství a relevance údajů.

	Průměrné hodnocení
FAPPZ	2,477
FLE	2,412
PEF	2,328
TF	2,297
IVP	2,230
CZU	1,817
ITS	1,902
FAPPZ_EN	1,806
PEF_EN	1,587
TF_EN	1,445
CULS	1,190
ITS_EN	1,179
FLE_EN	0,000